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Alvetow n ouvaptnon f(x) = e* — Inx — 3.
a) Na anobeifete étun f eival kupth oto (0, +c0).
(Movadec 6)

B) Na amobeifete 6L n f(x) napouvoidlel Béon ohkol ehayiotov og kamowo x, € (0,1) pe

f(x0) <O.
(Movabec 10)

y) Na urtoAoyiocete to JL“,}D JE’EEE—E
(Movabdec 9)

AYZH
a) MNa kabe x > 0 n f elval mapaywyiown pe f'(x) = e* — % kot f'"(x) = e* + xiz > 0.
Apa n f eival kuptr oto (0, + o).

B) AdoU n cuvaptnon f' elval yvnoiwg avfouaoa Katl cuvexng, Ba éxoupe ot ywa x € (0,1) ot
avtiotowyeg TIpEG f'(x) Ba avikouv oto SldoTnpa

a1 = (;}l%l+ff(x)’xh_,nf—fr(x)) = (—o0, e — 1) oto omolo avikeL o aplBpog undev
kol kabwe n ouvéptnon [ eival yvnoiwe avfovoa oto (0,1) Ba untdpyet povadiko x, € (0,1)
wote f'(xg) = 0.

Tote yla x > xo Ba eivan f'(x) > f'(x,) = 0, dpa n f eivar yvnoiweg avfouoa oto Stdotnua
| X, +0) kaL avaioya

via x < xo Ba givat f'(x) < f'(xg) = 0, apa n f eivar yvnoiwg $pbivouoa oto Sidotnua

(—o0, xp]. ETol, €X0UpE TOV TtapoakATw Tivaka petaBoAwyv tng f.

f'(x) - T

@) ~ |




Qote n f mapouotdlel eAdyloto yla x = x5 adol yta x < x5 = f(x) = f(xy) evw
yir i =¥ Tl =),
Entiong, amo tov napandvw riivaka éxoupe 0tLxy < 1 = f(xg) < f(1) = e —3 < 0.

y) Enedn eivan f(x) — f(xg) > 0 kovtd oto xg kat lim (f(x) — f(xg)) = 0, éxoupe o1
X—Xg

1
lim ———— = 4.
o ) T

Akopa, lim (F(x))?92% = (f(x4))?°%2 < 0, kaBwe n f(x) elvar ouvexrig oto (0, +o0).
X—Xg
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